

INVITAȚIE

Municipiul Timișoara, în calitate de partener în cadrul proiectului "PGI06047 ECoC-SME: Actions for inducing SME growth and innovation via the ECoC event and legacy/Acțiuni de stimulare a creșterii și inovării IMM-urilor prin evenimentul Capitală Europeană a Culturii și moștenirea acestuia", participă **marți, 10 noiembrie 2020, la workshopul online** organizat în cadrul proiectului. Vă invităm alături de noi la întâlnirea online, care va avea loc în intervalul orar 13.15-15.30 (ora locală), și se va desfășura în limba engleză pe platforma Zoom, accesând link-ul : <https://uef.zoom.us/j/63989372106>.

După primul an de învățare și schimburi interregionale, acum, în al doilea an de implementare a proiectului, partenerii au intrat în procesul de transferare a ceea ce au învățat în planurile lor de acțiune locale/regionale (PA). Acestea vizează îmbogățirea instrumentelor de politici existente (strategii locale/regionale, programe operaționale etc.) pentru un ecosistem IMM revitalizat și diversificat - unul care se concentrează, utilizează și este aliniat cu mega-evenimentul Capitală Europeană a Culturii și moștenirea sa. Măsurile selectate, concepute ca acțiuni dedicate în PA, vor fi pilotate pe parcursul celui de-al treilea și ultimul an al proiectului nostru.

Prima parte a PW4 din cadrul proiectului (19 octombrie 2020) a adus clarificări și răspunsuri la întrebări ce au vizat așteptările Interreg Europe privind structura și conținutul planurilor de acțiune. Scopul este de a formula practici concrete, ce pot fi adoptate de către orașele și regiunile participante, și care să aibă un potențial ridicat de a fi incluse în planurile lor de acțiune.

Proiectul ECoC-SME recunoaște programul Capitală Europeană a Culturii (CEaC) ca pe o oportunitate încă insuficient utilizată de orașe și regiuni pentru dezvoltarea IMM-urilor locale, existente și viitoare și se concentrează asupra potențialului programului CEaC de a declanșa, consolida și diversifica antreprenoriatul local, prin încurajarea cooperării transectoriale creative, a creării de clustere și rețele, precum și de a internaționaliza activitatea acestora. Alături de Timișoara, în proiect sunt implicate foste, actuale și viitoare orașe Capitală Europeană a Culturii : Leeuwarden, CEaC 2018 (Olanda), Matera, CEaC 2019 (Italia), Rijeka, CEaC 2020 (Croatia) și Kaunas, CEaC 2022 (Lituania).

Vă rugăm să ne comunicați disponibilitatea Dumneavoastră de a participa la workshop-ul online menționat mai sus la adresa de email: lavinia.simion@primariatm.ro, până miercuri, 04.11.2020.



Persoană de contact – Municipiul Timișoara:

Lavinia Simion – consilier, manager proiect pentru Municipiul Timișoara;
tel. 0256 – 408.371, email: lavinia.simion@primariatm.ro

Pentru mai multe informații despre proiect, accesați website-ul:

www.interregeurope.eu/ecoc-sme/